Resolution No. 2013-061

A RESOLUTION CLARIFYING A SPECIAL EVENT PERMIT ISSUED TO KSLT/KLMP FOR HILLS ALIVE

WHEREAS, the Rapid City Department of Parks and Recreation has issued Special Event Permit 2013-06 to KSLT/KLMP for Hills Alive, an annual music festival, to be held in Memorial Park on July 20-21, 2013; and

WHEREAS, in Resolution No. 2011-088 the Common Council officially supported the Hills Alive Musical Festival being held in Memorial Park; and

WHEREAS, both the City and KSLT/KLMP wish to better define the geographical boundaries of Special Event Permit 2013-06 and to clarify KSLT/KLMP's abilities to set forth and enforce guidelines for conduct within the Hills Alive boundaries, including a guideline that individuals be prevented from distributing fliers or literature; and

WHEREAS, the Common Council wishes to provide that additional clarification for the Special Event Permit 2013-06 to assist KSLT/KLMP and law enforcement in supervising and managing the Hills Alive event.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Rapid City Common Council that Special Event Permit 2013-06 grants permission to KSLT/KLMP to occupy Memorial Park within the following geographical boundaries: from Fifth Street on the east to Mt. Rushmore Road on the west, and from Rapid Creek on the south to the Civic Center wall and fence on the north.

BE IT FURTHER RESOLVED by the Common Council of the City of Rapid City that, pursuant to Special Event Permit 2013-06, Hills Alive is permitted to set forth and enforce conduct guidelines for its event, including prohibiting individuals within those boundaries during the event from distributing fliers or literature of any kind.

DATED this ______ day of ______, 2013.

CITY OF RAPID CITY

ATTEST

Mayor

Finance Officer

(seal)